2013年8月9日 星期五 主编 赵 羲 责编 张涵秋

编辑 陈 茜 校对 管 莉 ZHENGZHOU DAILY BUSINESS

针对当前的出国旅游热潮,中国消费 者协会8月5日发布消费提示,提醒消费 者在境外旅游时需要理性消费,文明旅

游客应杜绝在文物及建筑物上涂鸦、 随地乱扔垃圾、公共场所大声喧哗、不按 规定拍照等不文明行为,遵守交通法规, 文明乘坐公车,爱护公共设施。

出境旅游前应充分了解旅游目的地 相关法律、风俗习惯及其他注意事项,切 莫违背当地宗教政策和风俗习惯。远离

时尚生活

境外反动组织及人员散布不良信息和反 动言论,防止不良信息扩散,造成恶劣影

中消协:文明出游 理性消费

在境外购物须理智,按需购买,从容 购物,切勿盲目跟风。购物前最好充分了 解当地的商品销售退换货政策,以防盲目 购物受损后无法维护自己的权益。购物 时妥善保存好购物凭证等消费凭据,出现 问题时可以据此主张自己的权益,或归

国、入境后寻求相关机构的帮助 消费者在境外购买电子信息类商品 时,由于序列号等信息显示是海外市场购 得,将无法享受国内市场的售后服务。这 意味着,如果商品出现质量问题,消费者 基本没办法享受售后维修服务。因此在 购物前要做到心中有数。

旅游经营单位要加强对参团游客出 游行为的引导,应做到行前充分告知,如 在办理签证或是行程通知单中用醒目字 体显示一些文明旅游提示,提前告知游客 目的地的风土人情,提醒游客尊重当地习 俗,防止不文明行为发生。

近日,在全国各地的购物中心,无论是旧店调整还是新店开业,商家关注的焦点 不约而同地集中在餐饮业态,并调高比例。

通过走访记者发现,餐饮业这一"反客为主"的现象在郑州也有体现,丹尼斯大卫 城、中原万达广场、国贸360广场等商家均表示,餐饮比例的攀升是大势所趋。

目前,零售业态仍无明显"回暖"迹象,商家纷纷转移注意力,以提高餐饮占比来 提升聚客能力,满足消费者个性化、多元化需求,但至于未来发展走向,餐饮业对购物 中心的利好也不是那么简单,同样需下一番功夫。

购物中心:餐饮

appylemon

丹尼斯七天地缤纷娱乐馆2楼美食区



业态调整 餐饮占比上升

在中原万达广场某餐饮品牌店门口, 每临近饭点,均排起了长队,而此类现象 已成为一种常态,在郑州市其他购物中心 比比皆是。"三楼新增一家甜品店— donutstop 站亭,引进这一国际美食连锁 店就是要带给消费者不一样的美食体 验。"中原万达广场相关负责人说。

而在上周刚开业的丹尼斯七天地第 7天地缤纷娱乐馆,其餐饮比例达到45% 左右,汇集了来自全国各地的餐饮品牌。

此外,记者在国贸360广场负一楼看 到,西树泡芙、恒记甜品等餐饮品牌正在进 行调整升级。河南郑州国贸商业有限公 司总经理司小伟告诉记者,今明两年,国贸 360广场都在做大的调整,目前侧重轻餐 饮,除了原有的轻餐升级,还会引进新品 牌,同时提升品质,提高精致度,而在后期 计划中,餐饮的面积和投入都会加大。

另据了解,有望年底开业的丹尼斯 大卫城,其精心打造的餐饮业态也将是 亮点,备受期待。丹尼斯大卫城餐饮休 憩部协理彭洁称,丹尼斯大卫城餐饮占 比 20%, 其中, MALL 的部分主要以甜 品、快餐等轻餐为主,而百货部分10到 12层均为主题餐厅。

事实上,不仅购物中心在加大餐饮 比例,不少传统百货在淡季调整中,也将 工作重心放在餐饮业态,专家认为,餐饮 占比的调整是传统百货"购物中心化"很 典型的表现。

吸引客流 增强商业氛围

商都消费

餐饮是人们生活中不可或缺的一部 分,同时具有多重功能性,这也是其在购 物中心占比普遍提升的直接原因。

彭洁告诉记者,在城市框架拉大,商 业综合体遍地开花后,购物中心的餐饮 有集中、便捷、环境好等优势,也免去了 消费者购物过程中满街搜美食的困扰。 业内人士认为,餐饮带来的是较高的聚 客能力,增多了其他购物消费的可能。

司小伟则表示,根本原因还是餐饮 业态满足了消费者的需求,另外,受电商 冲击,如何吸引消费者进店成为业内普 遍关注的话题,通过体验配套设施的增 加,来提高购物附加值,才能得到消费者 认可,而餐饮是娱乐休闲业态中很重要 的一部分。

另据介绍,相比其他业态,餐饮企业 的运营模式较为简单、再生能力强、培育 期较短、现金流动快、回收见效快,所以 餐饮往往成为购物中心招商中见效最快 的部分,一些购物中心也利用餐饮业态 带动商场顶层等商业非活跃区。

将餐饮与电影院、溜冰场、书店等业 态配合放置,不仅提高了餐饮的租金水 平,而且还能缩短购物中心的商业培养 期,从而尽快增强购物中心的商业氛围。

规划发展 比例适度加大

显然,餐饮已被商家作为改善零售 现状的解决方案之一,但是否意味着餐 饮比例越大越好?

业内人士普遍认为,不可盲目加大 餐饮比例,根据市场发展规律和消费需 求变化,一般达到30%~35%较为合适,一 旦超过则不利于整体租金水平的平衡。

记者了解到,近年来业内比较流行 "跨界"的说法,即将餐饮融入服饰、书店 等,实现多种经营,在南方很多城市,已 有多家购物中心尝试此类创新模式。

"未来餐饮的发展就是要根据消费 需求的改变而改变,跨界正是多元化发

展的体现。"彭洁表示。对此,司小伟却 认为,跨界还是有一定的难度和要求,比 如服饰会受到油烟影响,同时,要保证两 者之间各功能的完整性与互动性,定位 和消费模式还需一致。

对于未来发展,专家建议,购物中心 的餐饮必须有规划,需从服务、性价比、 体验等各方面入手,定位不宜太过高端, 客单价不能太高,在保证产品品质的前 提下,还要时常更新菜品,而在环境方 面,大可做到更加精致,如多制造情景 式、主题式餐饮等,此外,还要提高餐饮 品牌的丰富度,实现错位经营。



亲,七夕打算怎么过

农历七月初七,被称为"中国情人节",随着 商家的炒作和人们的追捧 七夕越来越被重视 "送礼物"、"相亲会"、"晒幸福"……七夕怎么 过?记者提前打探了商家的"动作",为消费者提 供更多选择。

逛商场 选礼显心意

据了解,8月10日~13日,大商新玛特金博大 店推出优惠促销活动,会员消费满2000元(特例 满5000元)即赠红酒一瓶,同时,商场内百货服 饰、超市满100元减60元起。

对于七夕促销,郑州其他商场也十分重视, 比如,8月10日~13日,卡友在丹尼斯人民路店消 费满3980元(特例满11940元)即可至6楼贵宾中 心赠奖处兑换乐扣情侣保温杯,卡友亲持VIP卡 在丹尼斯百货七天地1、2、3天地内睡衣专柜消 费,可独享双倍积分。北京华联郑州店则在8月 10日~13日推出化妆品满200减40,女鞋45换 100起等促销活动。由于目前正处于商业淡季, 七夕相对变成大的节点,为了提升业绩、服务经 营,商家自然会侧重促销活动。

相亲会 寻找意中人

相比直接的促销活动,举办相亲会更能吸引 眼球。临近七夕,郑州诸多大型商场已经开始做 相亲会的筹备工作。记者了解到,丹尼斯百货七 天地将于8月10日15:00,在第一天地一楼中厅举 办"七夕万人相亲会",同时,中原万达广场也将 在8月11日中午12点举行万人相亲会,七夕节当 天中原万达百货特意推出大型相亲会。

目前,对于相亲类活动各商家已运作十分成 熟,但从参与者的角度讲,参加相亲会还需特别 留心自身财务和个人隐私等。

晒幸福 大声说出爱

很多人喜欢用物件、事件来铭记自己的爱 情,有这样的市场需求,商家就以此大做"文章"。

据介绍,截至8月10日,凡至丹尼斯七天地 (除6天地)1F服务台领取报名表填写或发邮箱 至 cbddennis@163.com即可参加"浪漫七夕之爱 情白皮书"活动,写出在丹尼斯七天地一整天的 约会时间、地点及约会方式后,将恋爱告白书及 报名表交回丹尼斯七天地1F服务台即可参加比 赛,还有机会获得1000元爱情基金。"恋爱告白书 不限题材,可用书写、音乐、美术设计等,须清楚 注明事件、时间、地点、物件(商品),获奖者将于8 月10日电话通知。"丹尼斯七天地相关负责人告

诉记者 同时,此类活动在线上也被商家运用得如火 如荼。8月9日至13日,国贸360广场推出"大城 小爱微表白"活动,发微博表白并附上照片@郑 州国贸360广场,活动结束后,转发最多的前10 名还能免费获得金夫人高端会所婚纱照一套。



温馨提示: 1.凡2013年3月31日前人网的联通宽带客户(光网小区),使用"3G宽带"融合产品,即可享受3倍提速活动,宽带由3M直升12M.

2.2013年10月7日之前,学生家庭用户(光网小区),凭学生证或中高招录取通知书,新办理 "3G宽带"融合产品,12M宽带最低0元享. 3.未使用"3G宽带"融合产品的3M宽带用户,在活动期间预存年使用费可免费体验12M光速 4.对于暂不能达到12M速率的区域,可登陆提速网站(http://tisu.kuandai.net.cn)申请

> 上网快 就选沃 www.10010.com

于月仙同名化妆品推出



本报讯(记者武姣)"谢大脚"的扮演者于月仙戏 外开卖化妆品了。8月6日,"于月仙"化妆品新品招商 会在郑州中都饭店举行,来自河南及陕西各地市县的 经销商参加了此次会议。

"在拍《乡村爱情故事》之前,为塑造更好的荧幕形 象,曾深入辽宁开原,了解农村女性的生活,当发现她 们也十分爱美却不知如何保养时,有了很大的触动,我 要为她们做点儿实事儿。"提到涉足美妆市场的初衷, 于月仙如此感慨。

据介绍,"于月仙"是国内首个同名化妆品品牌,为 此,于月仙在现场向各地经销商承诺,将为产品品质做 更大的努力,承担更多的责任,并表示十分看好河南市 场,除了东北"大本营",河南是国内招商第一站,各县、 乡镇同步上线。

据了解,"于月仙"化妆品目前主要发力县城、乡镇 市场,旨为让广大农村消费者以低价买到高品质护肤 品,并采用"农村包围城市"的经营模式来运作市场,同 时,把消费者的健康及利益作为根本,将持续推出新 品,多元化发展,力争3年内将"于月仙"打造成行业内 小有名气的美妆品牌。



旅游产品涨价大势所趋

关注:目前,距离我国首部《旅游法》的实施还有近 两个月的时间,然而,国内一些旅行社已经上线的"十 一"旅游产品,其价格出现明显上涨,有的甚至比八九 月涨了近4000元,较去年"十一"价格上浮更是达到 20%左右;同时,其他旅游社则处于"观望"态度。

视点:业内人士表示,由于《旅游法》明确规定旅行 社不能强制购物,为了保证盈利,不得已上涨团费,依 目前形势看,涨价恐怕并非个案,"十一"后,一些旅游 产品涨价或成必然。

有分析人士认为,此次《旅游法》对中国旅游业多 年存在的顽疾"零负团费"采取的是一种"零容忍"的态 度,规定旅行社不得以不合理的低价组织旅游活动,诱 骗旅游者,并通过安排购物或者另行付费旅游项目获 得回扣等不正当利益。《旅游法》严格执行后,大部分旅 游线路的报价上涨,正好让旅游产品回归其真正的价

不过,旅游产品价格上涨还要看市场能否接受,中 国社科院旅游研究中心特约研究员刘思敏表示,购物 也是旅游过程的重要组成部分,相关法律需要打击的 是非法购物、假冒伪劣的商品销售以及强制交易,而随 着《旅游法》实施日的临近,旅行社也会根据市场需求 推出定制化的产品。

茅台·台源品鉴中心 白酒运营新模式



你想拥有一个生意,既能结识人脉,又能提高自己身份,而且 还能赚钱。那么,有这种生意吗?

答案:有。那就是现在白酒行业中创新的营销模式:台源白酒 品鉴中心。

台源白酒品鉴中心更为贴近消费者,依托会所把白酒的历史 文化和白酒品鉴整合在一个平台上。并通过文化、器物、酒历史、 酒品鉴等植入,让客户在享受精致菜品的同时,也能体会到台源酒

的甘醇以及它浓缩的文化和历史。 以前"专卖店+烟酒店+餐饮渠道"的营销模式已经不再适应

市场的发展,而台源白酒品鉴中心已成为一个高效率,更有利于关 系拓展的新型营销模式,它的核心是"关系营销+体验营销+精准 营销"。

与此同时,台源白酒品鉴中心让经销商不再需要庞大的进货 来获得代理权、开专卖店,也不必用人海战术去拓展渠道。您只需 要用囤酒的钱就能打造一个全新的营销模式——白酒品鉴会所, 我们会给您提供会所的装修模式,输出运营管理团队和管理制 度。后续我们会供您更多的产品植入,让会所成为营销平台,最终 实现利益最大化。

让您离成功更近一步,请关注茅台·台源酒华中运营总部。

联系人:汪经理 热线:13903711275 400-875-9899

地址:河南省郑州市郑东新区商务内环10号金成东方国际10

号楼13层